



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação

EDITAL 46/2021 - RETIFICAÇÃO

AVISO DE RETIFICAÇÃO (ALTERAÇÃO NO ANEXO I - CRONOGRAMA DE EVENTOS DE SUBMISSÃO, ANÁLISE E RECURSO) DO EDITAL Nº 46/2021/PROEG

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação – PROEG da Universidade Federal do Amazonas, torna público que o **EDITAL 46/2021 - PROCEDIMENTOS DE MATRÍCULA DO PROCESSO SELETIVO ESPECIAL PARA INGRESSO NO CURSO DE LETRAS - LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS), LICENCIATURA DA UFAM, NO ANO 2021 (PSELIB2021)**, está sendo retificado, conforme segue:

1. No **ANEXO I - CRONOGRAMA DE EVENTOS DE SUBMISSÃO, ANÁLISE E RECURSO - PSELIB2021**

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA DE EVENTOS DE SUBMISSÃO, ANÁLISE E RECURSO - PSELIB2021

EVENTO	DESCRIÇÃO	PERÍODO
Resultado da Matrícula	Disponível no Sistema Ingresso	Data provável 28/12/2021
Recurso	Interposição de recurso diretamente no Sistema Ingresso	29 e 30/12/2021
	Período de composição de bancas recursais e análise dos recursos interpostos dentro do prazo.	03 a 21/01/2022
	Resultado dos recursos no Sistema Ingresso.	Data provável 22/01/2022

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA DE EVENTOS DE SUBMISSÃO, ANÁLISE E RECURSO - PSELib2021

EVENTO	DESCRIÇÃO	PERÍODO
Resultado da Matrícula	Disponível no Sistema Ingresso	30/12/2021
Recurso	Interposição de recurso diretamente no Sistema Ingresso	03 e 04/01/2022
	Período de composição de bancas recursais e análise dos recursos interpostos dentro do prazo.	05 a 25/01/2022
	Resultado dos recursos no Sistema Ingresso.	26/01/2022

2. Os demais itens do **Edital Nº 46/2021** permanecem inalterados.

Manaus, 28 de dezembro de 2021.

DAVID LOPES NETO

Pró-Reitor de Ensino de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **David Lopes Neto, Pró-Reitor**, em 28/12/2021, às 15:42, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0814434** e o código CRC **3C5B5CD7**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário
Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (Térreo), Setor Norte -
Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 1482
CEP 69080-900, Manaus/AM, secretariaproeg@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.040247/2021-29

SEI nº 0814434